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Department of the Treasury
Internal Revenue Service
Austin, TX 73301-0003

Notice Date: 
Notice Number: 1444-B

For assistance, you may call:
800-919-9835

I Am Taxpayer 
123 Main Street
Ogden, UT 84401-2222

Your Second Economic Impact Payment

What you need to know
The U.S. Department of the Treasury issued you a second economic impact payment (EIP2) as provided by the COVID-
related Tax Relief Act of 2020. 

An EIP2 payment in the amount of [$XXXX.XX] was issued by [direct deposit or paper check/debit card]. 

Your EIP2 is based on information from your 2019 federal income tax return or information you provided using the Non-
filers tool. This information includes your filing status, the number of qualifying children, and your adjusted gross income. If 
you didn’t provide information to the IRS but you are a federal benefit recipient, your EIP2 was sent to the bank account in 
which you receive benefits from the Social Security Administration (SSA), Railroad Retirement Board, or U.S. Department 
of Veterans Affairs (VA). 

Your EIP2 isn’t considered taxable income, and you shouldn’t report it as income on your 2020 federal income tax return. 
If you receive federal benefits or federally financed benefits, those benefits generally won’t be affected by any EIP2 you 
receive. 

Your EIP2 hasn’t been reduced for past due child support or any other federal or state debts.

What you need to do
If you haven’t received your EIP2 within 7 days of receiving this letter, check the status by going to “Get My Payment” at 
IRS.gov/eip or by using the “Where’s My Economic Impact Payment” application on your smart device, or call 800-919-
9835 for more information. 

If you received your EIP2, you don’t need to call or take any action. If your circumstance has changed since filing your 
2019 return or receiving the first economic impact payment, you may request increases to the amount of your EIP2, (for 
reasons such as having a child in 2020) by claiming a recovery rebate credit on line 30 of your 2020 federal income tax 
return. 

You should keep this letter and the letter you received with your earlier economic impact payment, if any, so that you 
can refer to them when completing your 2020 federal income tax return. You can use the information in both letters to 
determine whether you should claim a recovery rebate credit on your 2020 return.

The IRS urges taxpayers to be on the lookout for scam artists trying to use the economic impact payments as cover for 
schemes to steal personal information and money. Remember, the IRS won’t call or otherwise contact you asking for 
personal or bank account information – even related to the economic impact payments. Also, watch out for emails with 
attachments or links claiming to have special information about economic impact payments or refunds. 

For more information about how your payment was calculated, please visit IRS.gov/coronavirus.
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Su segundo pago de alivio por el impacto económico

Lo que usted tiene que saber
El Departamento del Tesoro de los Estados Unidos le emitió un segundo pago de alivio por el impacto económico (EIP2, 
por sus siglas en inglés) conforme a la Ley de Alivio Tributario de 2020 relacionada con la COVID. 

Se emitió un pago de EIP2 por la cantidad de [$XXXX.XX] por [depósito directo o cheque en papel/tarjeta de débito]. 

Su EIP2 se basa en la información de su declaración de impuestos federales sobre los ingresos de 2019 o la información 
que usted proporcionó utilizando la herramienta Non-filers para las personas que no declaran. Esta información 
incluye su estado civil para efectos de la declaración, el número de hijos calificados y su ingreso bruto ajustado. Si no 
proporcionó información al IRS pero es un beneficiario de beneficios federales, su EIP2 se envió a la cuenta bancaria 
en la que usted recibe los beneficios de la Administración del Seguro Social (SSA, por sus siglas en inglés), Railroad 
Retirement Board (Junta de Jubilación Ferroviaria), o el Departamento de Asuntos de Veteranos de los Estados Unidos 
(VA, por sus siglas en inglés). 

Su EIP2 no se considera ingreso tributable y no tiene que declararlo como un ingreso en su declaración de impuestos 
federales sobre los ingresos de 2020. Si usted recibe beneficios federales o beneficios financiados por el gobierno 
federal, esos beneficios generalmente no se verán afectados por ningún EIP2 que usted reciba.  

Su EIP2 no se ha reducido por pagos atrasados de la manutención de hijos menores o por cualquier otra deuda federal o 
estatal. 

Lo que usted tiene que hacer
Si no ha recibido su EIP2 dentro de 7 días después de recibir esta carta, verifique el estado de su pago visitando 
“Obtener mi pago” en IRS.gov/es/eip, o utilizando la aplicación “¿Dónde está mi pago de alivio por el impacto 
económico?” en su dispositivo inteligente, o llame al 800-919-9835 para obtener más información. 

Si recibió su EIP2, no tiene que llamar ni tomar ninguna acción. Si sus circunstancias han cambiado desde que presentó 
su declaración de 2019 o recibió el primer pago de alivio por el impacto económico, puede solicitar aumentos a la 
cantidad de su EIP2 (por razones tales como tener un hijo en 2020) reclamando un crédito de recuperación de reembolso 
en la línea 30 de su declaración de impuestos federales sobre los ingresos de 2020. 

Debe guardar esta carta y la carta que recibió con su pago de alivio por el impacto económico anterior, si la hubiera, de 
manera que pueda consultarlas al completar su declaración de impuestos federales sobre los ingresos de 2020. Puede 
utilizar la información de ambas cartas para determinar si debe reclamar un crédito de recuperación de reembolso en su 
declaración de 2020. 

El IRS recomienda a los contribuyentes estar alerta a los estafadores que tratan de utilizar los pagos de alivio por 
el impacto económico como cobertura de sus planes para robar la información personal y dinero. Recuerde, el IRS 
no le llamará ni se comunicará con usted para solicitarle información personal o de cuenta bancaria, incluso 
relacionada con los pagos de alivio por el impacto económico. Además, tenga cuidado con los correos electrónicos con 
archivos adjuntos o enlaces que afirman tener información especial sobre los pagos de alivio por el impacto económico o 
reembolsos. 

Para obtener más información sobre cómo se calculó su pago, por favor, visite IRS.gov/es/coronavirus.
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